

M

Μαγεία

Αν ονειρευτείτε πως σχεδιάζατε κάποια μαγεία, προβλέπονται ευχάριστες εκπλήξεις.

Αν δείτε άλλους να κάνουν μαγικά, προβλέπονται επικερδείς αλλαγές.

Αν είστε έμπορος και ονειρευτείτε πως κοιτάζατε ένα μάγο, προβλέπονται ενδιαφέροντα εκπαιδευτικά ταξίδια και επικερδείς δουλειές.

Η μαγεία εδώ δεν πρέπει να συγχέεται με τη μαγγανεία ή τον πνευματισμό.

Μαγείρεμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως μαγειρεύατε, σημαίνει ότι θα σας ανατεθεί κάποιο ευχάριστο καθήκον.

Πολλοί φίλοι θα σας επισκεφθούν στο κοντινό μέλλον. Αν υπάρχει ασυμφωνία ή έλλειψη κεφιοῦ, μπορείτε να περιμένετε να συμβούν ενοχλητικά και απογοητευτικά γεγονότα.

Μάγια

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σε υπνωτική κατάσταση ή κάτω από την επίδραση της δύναμης άλλων, είναι προμήνυμα ολέθριων αποτελεσμάτων, διότι οι εχθροί σας θα σας υποδουλώσουν" αν όμως δείτε ότι κρατάτε άλλους κάτω από μια μαγεία, θα αποκτήσετε τη δύναμη να κυβερνήσετε το περιβάλλον σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι βρίσκεται κάτω από παράξενες επιδράσεις, σημαίνει ότι θα εκτεθεί σε άμεσο κίνδυνο, και θα πρέπει να είναι προσεχτική.

Αν δείτε στ' όνειρο σας υπνωτισμούς και διάφορα μαγικά ή ταχυδακτυλουργικά κόλπα, θα πρέπει να αναμένετε στενοχώριες και περιπλοκές στη δουλειά σας και στο οικογενειακό σας περιβάλλον, καθώς και έλλειψη υγείας.

Μάγισσα

Αν ονειρευτείτε μάγισσες, σημαίνει ότι μαζί με άλλους θ' αναζητήσετε αλλά τελικά... θα σας βγουν ξινές.

Αν οι μάγισσες σας επιτεθούν, οι επιχειρήσεις θα υποφέρουν και γενικά οι δουλειές σας θα έχουν απογοητευτικά αποτελέσματα.

Μαγνήτης

Αν ονειρευτείτε μαγνήτη, σημαίνει πως κακές επιδράσεις θα σας απομακρύνουν από τον έντιμο δρόμο. Πιθανόν κάποια γυναίκα να αποδειχτεί κακός δαίμονας για σας.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει ότι θα περιβάλλεται από πλούτο και ισχυρούς προστάτες.

Μάγος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα μάγο, σημαίνει ότι θα έχετε δυσάρεστη εμπειρία στην επιδίωξη σας να πλουτίσετε και να γίνετε ευτυχισμένος. Οι φιλοδοξίες σας θα πάρουν απογοητευτική τροπή και θ' αλλάξουν.

Μαϊμού

Αν ονειρευτείτε μαϊμού, σημαίνει πως ύπουλα πρόσωπα θα σας κολακέψουν με σκοπό να προωθήσουν τα δικά τους συμφέροντα.

Αν δείτε ψόφια μαϊμού, σημαίνει πως ο χειρότερος εχθρός σας σύντομα θα εκλείψει.

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί μαϊμού, σημαίνει πως θα χρειαστεί να επιμείνει για γάμο, διότι ο αγαπημένος της θα την υποψιαστεί για απιστία.

Αν μια γυναίκα δει πως τάζει μαϊμού, σημαίνει πως θα εξαπατηθεί από έναν κόλακα.

Μαϊντανός

Αν δείτε στ' όνειρο σας μαϊντανό, σημαίνει πως για να πετύχετε χρειάζεται σκληρή δουλειά και πως το περιβάλλον σας είναι υγιέστατο και γεμάτο ζωντάνια.

Αν δείτε πως τρώτε μαϊντανό, είναι σημάδι καλής υγείας, αλλά και σημάδι πως οι ευθύνες μιας μεγάλης οικογένειας θα είναι δικές σας.

Μακαρόνια

Αν ονειρευτείτε πως τρώτε μακαρόνια, προβλέπονται μικρές απώλειες. Αν δείτε μεγάλες ποσότητες μακαρονιών, σημαίνει πως θ' αποταμιεύσετε χρήματα λόγω αυστηρής οικονομίας.

Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως κάποιος ξένος θα μπει στη ζωή της.

Μαλλιά

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως έχει όμορφα μαλλιά και τα χτενίζει, σημαίνει πως θα είναι απρόσεχτη στις προσωπικές της υποθέσεις και θα καθυστερήσει την πρόοδο της από αδιαφορία.

Για τον άντρα που θα δει πως έπεφταν τα μαλλιά του, προβλέπεται πως θα φτωχύνει λόγω της γενναιοδωρίας του και πως θα υποφέρει από κάποια αρρώστια.

Αν δείτε πως τα μαλλιά σας γίνονται γκρίζα, σημαίνει θάνατο και κολλητική αρρώστια στην οικογένεια κάποιου συγγενή ή φίλου.

Αν δείτε τον εαυτό σας σκεπασμένο με μαλλιά, σημαίνει πως θα παρασυρθείτε σε κακές πράξεις σε τέτοιο σημείο που θα αποβληθείτε από την κοινωνία των συντηρητικών ανθρώπων.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα απομονώσει τον εαυτό της σ' ένα δικό της κόσμο, διακηρύσσοντας το δικαίωμα της να διασκεδάσει όπως θέλει.

Αν ένας άντρας δει πως έχει μαύρα κατσαρά μαλλιά, σημαίνει πως θα ξεγελάσει τον κόσμο με την ευχάριστη συμπεριφορά του. Είναι ακόμη πολύ πιθανό πως θα εξαπατήσει τις γυναίκες που θα τον εμπιστευθούν. Αν μια γυναίκα δει πως τα μαλλιά της είναι μαύρα και σγουρά, σημαίνει πως θα κινδυνεύσει να αποπλανηθεί.

Αν δείτε στ' όνειρο σας γυναίκα με χρυσαφένια μαλλιά, σημαίνει πως θα γίνετε άφοβος εραστής και πραγματικός φίλος της γυναίκας.

Αν ονειρευτείτε πως η αγαπημένη σας έχει κόκκινα μαλλιά, σημαίνει πως θα σας κατηγορήσει για απιστία. Τα κόκκινα μαλλιά συνήθως σημαίνουν αλλαγές.

Αν δείτε καστανά μαλλιά, θα είστε άτυχος στην επιλογή της καρ-ριέρας σας.

Αν δείτε φροντισμένα και καλοχτενισμένα μαλλιά, η τύχη θα σας χαμογελάσει.

Αν δείτε πως κόβετε τα μαλλιά σας πολύ κοντά, σημαίνει πως θα είσαστε γενναιοδωρος σε πολυτέλειες προς κάποιο φίλο. Η λιτότητα θα είναι το αποτέλεσμα αυτής της γενναιοδωρίας.

Αν δείτε τα μαλλιά σας να μακραίνουν ή να είναι μαλακά και πλούσια, σημαίνει ευτυχία και πλούτο.

Για τη γυναίκα που θα δει πως συγκρίνει μια άσπρη και μια μαύρη τρίχα που έχει πάρει από το κεφάλι της, προβλέπεται πως θα διστάσει να αποφασίσει μεταξύ δύο προσφορών.

Αν ονειρευτείτε απεριποίητα μαλλιά, η ζωή σας θα είναι πραγματικό βάρος, οι επιχειρήσεις σας θα πέσουν έξω και ο γάμος θα είναι πρόβλημα.

Αν μια γυναίκα δει πως δεν μπορεί να χτενίσει τα μαλλιά της, σημαίνει πως θα χάσει έναν αξιόλογο άντρα λόγω απρόσεκτης συμπεριφοράς.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει στ' όνειρο της γυναίκες με γκριζα μαλλιά, σημαίνει πως αυτές οι γυναίκες θα μπουν στη ζωή της σαν εχθροί στις σχέσεις της με κάποιον άντρα συγγενή, ή στις σχέσεις της με τον αγαπημένο της.

Αν ονειρευτείτε πως κουρευόσαστε, σημαίνει πως θα απογοητευτείτε.

Για τη γυναίκα που θα δει πως τα μαλλιά της πέφτουν και αρχίζει φαλάκρα, προβλέπεται πως θα πρέπει να κερδίσει μόνη της τα απαραίτητα για να ζήσει, επειδή η τύχη έφυγε μακριά της.

Για τον άντρα ή τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως έχει κάτασπρα μαλλιά, προβλέπεται πως θα έχει μια ευχάριστη και χαρούμενη ζωή.

Για τον άντρα που θα δει πως χαϊδεύει τα μαλλιά μιας γυναίκας, προβλέπεται πως θ' απολαύσει την αγάπη μιας αξιόλογης γυναίκας που θα τον εμπιστευθεί παρόλη την κατάκριση του κόσμου.

Αν ονειρευτείτε πως τα μαλλιά σας είναι στολισμένα με λουλούδια, σημαίνει πως σας πλησιάζουν προβλήματα τα οποία τελικά δεν θα είναι τόσο τρομερά όσο φαίνονται.

Για την γυναίκα που θα δει πως τα μαλλιά της γίνονται άσπρα λουλούδια, προβλέπονται προβλήματα τα οποία θ' αντιμετωπίσει ικανοποιητικά, αν χαλυβδώσει την ψυχή της και έχει ψυχραιμία.

Αν ονειρευτείτε πως μία τούφα των μαλλιών σας γίνεται γκριζα και πέφτει, σημαίνει πως θ' απογοητευτείτε στις επιχειρήσεις σας και αρρώστια θα σκιάσει τις όμορφες στιγμές σας.

Αν δείτε πως τα μαλλιά κάποιου γίνονται εντελώς άσπρα σε μια νύχτα, ενώ το πρόσωπο φαίνεται νέο, προβλέπεται κάποιο ξαφνικό τραγικό γεγονός και μεγάλη λύπη.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει αυτό το όνειρο, σημαίνει πως θα χάσει τον αγαπημένο της από ξαφνική αρρώστια ή ατύχημα. Είναι πιθανό να έρθει σε δύσκολη θέση λόγω κάποιας αδιακρισίας εκ μέρους της. Θα πρέπει να είναι προσεκτική με τις συναναστροφές της.

Μαλλί

Αν δείτε στ' όνειρο σας μαλλί, είναι ευχάριστο σημάδι και προμηνά επιτυχή επέκταση ενδιαφερόντων. Το λερωμένο μαλλί προλέγει ότι θα ζητήσετε εργασία από ανθρώπους που τους μισείτε για έλλειψη ηθικών αρχών.

Μαμή

Αν ονειρευτείτε μαμή, σημαίνει άσχημη αρρώστια από την οποία θ' αναρρώσετε πολύ δύσκολα. Για τη νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει καταπίεση και ατυχία.

Μανιτάρια

Αν δείτε στ' όνειρο σας μανιτάρια, σημαίνει πως θα έχετε περίεργες επιθυμίες και πως θα δείξετε ανυπομονησία στη δημιουργία περιουσίας, η οποία ίσως σκορπιστεί σε δίκες και σ' επιπόλαιες απολαύσεις.

Αν δείτε πως τα τρώτε, σημαίνει υποβάθμιση και άτυχο έρωτα.

Για τη νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει απώλεια της περηφάνειας της λόγω ανόητων απολαύσεων.

Μανσόν

Αν ονειρευτείτε πως φοράτε μανσόν, σημαίνει πως είστε καλά προετοιμασμένη για ν' αντιμετωπίσετε τις δυσκολίες της ζωής.

Για τον ερωτευμένο που θα δει την αγαπημένη του να φοράει μανσόν, σημαίνει πως εκείνη θα τον αφήσει για έναν περισσότερο αξιόλογο άντρα.

Μαντήλια

Αν ονειρευτείτε μαντήλια, προβλέπονται ερωτικές περιπετειούλες και πιθανές επιχειρήσεις.

Αν δείτε πως χάσατε μαντήλι, σημαίνει πως θα χαλάσει ο αρραβώνας σας λόγω δικού σας λάθους.

Αν δείτε σκισμένα μαντήλια, σημαίνει πως οι καυγάδες μεταξύ ερωτευμένων θα φτάσουν σε τόσο άσχημο σημείο, που η επανασύνδεση θα είναι δύσκολη αν όχι αδύνατη.

Αν δείτε στ' όνειρο σας βρώμικα μαντήλια, σημαίνει πως θα διαβρωθείτε από αδιάκριτες συντροφιάς.

Αν δείτε καθαρά άσπρα μαντήλια σε μεγάλα πακέτα, σημαίνει πως θ' αντισταθείτε στην κολακεία δόλιων ανθρώπων, και αυτό θα σας ανοίξει το δρόμο για την αγάπη και το γάμο.

Αν δείτε χρωματιστά μαντήλια, σημαίνει πως μολονότι οι δεσμοί σας δεν θα είναι απόλυτα ηθικοί, εσείς θα τους χειριστείτε με τόση εξυπνάδα, ώστε θ' αποφύγετε το διασυρμό.

Αν δείτε μεταξωτά μαντήλια, σημαίνει πως η προσωπικότητά σας θα μαγνητίζει τους άλλους.

εξασφαλίζοντας σε σας μια άνετη διαβίωση.

Για τη γυναίκα που θα δει πως καλωσορίζει ή αποχαιρετά κάποιον με το μαντήλι της, σημαίνει πως θα κάνει ένα αμφισβητήσιμο αλλά ευχάριστο ταξίδι, ή πως θα προκαλέσει δυσαρέσκειες θέλοντας να διασκεδάσει.

Μάντης

Αν ονειρευτείτε πως είστε μάντης και βλέπετε τον εαυτό σας στο μέλλον, σημαίνει αξιοσημείωτες αλλαγές στην τωρινή σας απασχόληση, που θα ακολουθηθούν από μια σειρά ατυχείς συγκρούσεις με σημαίνοντες ανθρώπους.

Αν ονειρευτείτε ότι επισκεφθήκατε ένα μάντη (ή μάντισσα), είναι προμήνυμα άσχημων εμπορικών καταστάσεων και ατυχών ενώσεων.

Μαξιλάρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως έχετε γείρει επάνω σε μεταξωτά μα-ξιλάρια, είναι σημάδι ότι θα αποκτήσετε άνεση με έξοδα άλλων' αν όμως δείτε απλώς τα μαξιλάρια, σημαίνει ότι θα ευδοκιμήσετε στις επιχειρήσεις και στο σαρκικό έρωτα.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι φτιάχνει μεταξωτά μαξιλάρια, είναι προμήνυμα ότι θα γίνει νύφη πριν περάσουν πολλοί μήνες. Αν δει ότι φτιάχνει ένα απλό μαξιλάρι, έχει λαμπρές προοπτικές για το μέλλον.

Μαργαρίτα

Αν ονειρευτείτε ένα μάτσο μαργαρίτες, είναι σημάδι πίκρας, αλλά αν δείτε αυτά τα χαριτωμένα λουλούδια να ανθίζουν στους αγρούς, με τον ήλιο να λάμπει και τα πουλιά να κελαηδούν, η υγεία και η ευημερία θα σας συντροφεύουν στις πιο ευχάριστες λεωφόρους της ζωής.

Αν ονειρευτείτε μαργαρίτες εκτός εποχής, κάποιο κακό θα σας βρει με τη μια ή την άλλη μορφή.

Μαργαριτάρια

Αν δείτε μαργαριτάρια στ' όνειρο σας, είναι προάγγελμα επιτυχίας στις επιχειρήσεις και στην κοινωνική ζωή.

Η κοπέλα που θα δει στ' όνειρο της ότι παίρνει σαν δώρα από τον αγαπημένο της μαργαριτάρια, θα είναι πολύ τυχερή γιατί θ' απολαύσει διασκεδάσεις μαζί με την αφοσίωση και την αγάπη ενός συντρόφου απαλλαγμένου από τη ζήλια. Αν δει ότι χάνει ή σπάει τα μαργαριτάρια της, θα υποφέρει λόγω απώλειας ή έλλειψης κατανόησης. Αν δει ότι θαυμάζει μαργαριτάρια, προβλέπεται πως θα χρειαστεί ν' αγωνιστεί για την απόκτηση αγάπης ή πλούτου, χρησιμοποιώντας μόνο θεμιτά μέσα.

Μάρμαρο

Αν ονειρευτείτε ορυχείο μαρμάρου, σημαίνει πως η ζωή σας θα είναι μια οικονομική επιτυχία, αλλά το περιβάλλον σας θα στερηθεί τη στοργή σας.

Αν δείτε πως γυαλίζετε μάρμαρο, σημαίνει πως θα κληρονομήσετε περιουσία.

Αν δείτε σπασμένο μάρμαρο, σημαίνει πως οι άνθρωποι που συναναστρέφεστε θα πάψουν να σας εκτιμούν επειδή καταπατείτε κάθε ηθικό κανόνα.

Μαρμελάδα

Αν ονειρευτείτε πως τρώτε μαρμελάδα, σημαίνει αρρώστια και δυσαρέσκεια.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως φτιάχνει μαρμελάδα, προμηνύονται άσχημες οικογενειακές καταστάσεις.

Μαροκινό δέρμα

Αν δείτε μαροκινό δέρμα στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα λάβετε βοήθεια από απρόσμενη πηγή. Η αγάπη σας θ' ανταμειφθεί με αφοσίωση.

Μαρούλια

Αν δείτε στον ύπνο σας μαρούλια να φυτρώνουν, σημαίνει ότι θ' απολαύσετε κάτι που το επιθυμούσατε πολύ ύστερα από μικροδυσκο-λίεις.

Αν δείτε ότι τρώτε μαρούλια, είναι προμήνυμα αρρώστιας, που θα γίνει αφορμή να σας χωρίσει από το ταίρι σας.

Για μια γυναίκα που θα δει στον ύπνο της ότι σπέρνει μαρούλια, προβλέπεται ότι θα προξενήσει στον εαυτό της αγωνία ή και αρρώστια.

Αν ονειρευτείτε πως μαζεύατε μαρούλια, σημαίνει μεγάλη ευαισθησία και ζηλόφθονο χαρακτήρα. Αν αγοράζατε, στ' όνειρο σας, μαρούλια, σημαίνει ότι μόνοι σας θα προξενήσετε την παρακμή σας.

Μάρτυρας

Αν ονειρευτείτε μάρτυρες, σημαίνει κακούς φίλους, οικογενειακή δυστυχία και αποτυχία σε υποθέσεις που σας αφορούν άμεσα.

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε μάρτυρας, σημαίνει πως θα χωριστείτε από τους φίλους σας και πως οι εχθροί σας θα σας κακολογήσουν.

Μάσκα

Αν δείτε στον ύπνο σας πως φοράτε μάσκα, σημαίνει πως η καλή σας πρόθεση να βοηθήσετε κάποιο αγαπημένο πρόσωπο θα παρεξηγηθεί, αλλά τελικά θα ωφεληθείτε από την προσωρινή απομάκρυνση.

Αν δείτε άλλους να φορούν μάσκες, σημαίνει πως θα πολεμήσετε την ψευτιά και τη ζήλια.

Αν ονειρευτείτε πως είδατε μια μάσκα, σημαίνει πως κάποιο πρόσωπο θ' αποδειχτεί άπιστο και πως

θα έχετε προβλήματα με ορισμένες υποθέσεις σας.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως φοράει μάσκα, σημαίνει πως θα προσπαθήσει να επιβληθεί σε κάποιο φιλικό πρόσωπο. Αν δει πως βγάζει τη μάσκα της ή πως άλλοι της τη βγάζουν, σημαίνει πως θ' αποτύχει στην προσπάθεια της να κερδίσει το θαυμασμό των άλλων. Γενικά, μετά από αυτό το όνειρο θα πρέπει να συμπεριφερθεί με περίσκεψη.

Μαστίγιο

Μαστίγιο σημαίνει διαφωνίες και κακές φιλικές σχέσεις.

Μάτι

Αν δείτε μάτι στον ύπνο σας, σημαίνει ότι οι εχθροί σας επαγρυπνούν για να βρουν ευκαιρία να σας κάνουν ζημιά. Για τους εραστές, το μάτι, στο όνειρο, σημαίνει ότι αντεραστές προσπαθούν να τους εκτοπίσουν, αν δεν προσέξουν.

Αν τα μάτια που θα ονειρευτείτε είναι καστανά, σημαίνουν απιστία" αν είναι γαλανά, σημαίνουν αδυναμία για εκπλήρωση καθηκόντων. Τα γκρίζα μάτια είναι σημάδι κολακείας.

Αν δείτε ότι χάσατε ένα μάτι, ή ότι σας πονάνε τα μάτια σας, σημαίνει πως θα έχετε φασαρίες.

Αν δείτε μονόφθαλμο, υπάρχει φόβος απώλειας περιουσίας.

Ματογυάλια

ΤΑ ματογυάλια, στ' όνειρο, προλέγουν αλλαγές στις υποθέσεις σας, που θα δημιουργηθούν από ξένους και που θα έχουν σαν αποτέλεσμα απάτη σε βάρος σας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας σπασμένα ματογυάλια, είναι σημάδι αποξένωσης που θα προκληθεί από ροπές σε ανήθικες απολαύσεις.

Αν δείτε ότι φοράτε ματογυάλια, προμηνύονται διαφωνίες με φίλους και προσπάθειες απομάκρυνσης από αυτούς. Για την κοπέλα που θα δει ότι ο αγαπημένος της φοράει γυαλιά, προβλέπεται χωρισμός.

Μαυροπίνακας

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι γράφατε σε μαυροπίνακα με λευκή κιμωλία, σημαίνει άσχημες ειδήσεις για κάποιο πρόσωπο που βασανίζεται από σοβαρή αρρώστια, ή ότι η οικονομική σας ασφάλεια θα κλονιστεί από την κατάσταση πανικού που επικρατεί στην αγορά.

Μαυσωλείο

Αν ονειρευτείτε ένα μαυσωλείο, σημαίνει αρρώστια, θάνατο ή προβλήματα για κάποιον καλό σας φίλο.

Αν δείτε πως βρισκόσαστε μέσα σε μαυσωλείο, σημαίνει πως θ' αρρωστήσετε ο ίδιος.

Μαχαίρι

Το όνειρο με μαχαίρια είναι κακός οιωνός γι' αυτόν που το είδε, γιατί προμηνά διαφωνίες και απώλειες στον εμπορικό τομέα.

Σκουριασμένα μαχαίρια σημαίνουν ανικανοποίητες επιθυμίες και παράπονα ανθρώπων του σπιτιού' ακόμα, σημαίνουν χωρισμό εραστών.

Ακονισμένα μαχαίρια και γυαλισμένα προλέγουν στενοχώρια. Σας περιστοιχίζουν κόλακες και εχθροί. Σπασμένα μαχαίρια φανερώνουν ήττα σε όλους τους τομείς, υλικούς και ηθικούς.

Αν ονειρευτείτε πως πληγωθήκατε από μαχαίρι, σημαίνει οικογενειακές προστριβές και ανυπάκουα παιδιά. Αν δείτε πως μαχαιρώσατε κάποιον, είναι προειδοποίηση και πρέπει να προσέξετε να βελτιώσετε την κρίση σας και τις αρχές σας.

Μάχη

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι συμμετείχατε σε μάχη, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα με τους αντιπάλους σας και προμηνύονται αντιδικίες, που ίσως φτάσουν στα δικαστήρια.

Αν δείτε στ' όνειρο σας μάχη, σημαίνει πως σπαταλάτε το χρόνο και το χρήμα σας και χρειάζεται προσοχή στη διαχείριση των οικονομικών σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο αγαπημένος της πολεμά, είναι σημάδι πως είναι ανάξιος της αγάπης της.

Αν ονειρευτείτε πως νικηθήκατε σε μάχη, σημαίνει πως θα χάσετε τα δικαιώματά σας σε κάποιο περιουσιακό σας στοιχείο.

Αν ονειρευτείτε πως μαστιγώνετε τον αντίπαλό σας, σημαίνει πως με κουράγιο και υπομονή θα κερδίσετε πλούτο και εκτίμηση, παρό-λες τις εναντιότητες που θα συναντήσετε.

Αν ονειρευτείτε δύο άντρες να μονομαχούν με πιστόλια, προβλέπονται ανησυχίες και περιπλοκές, αλλά η κατάληξη θα είναι μάλλον ευχάριστη και ίσως υπάρξει κάποιο κέρδος.

Μεγαλείο

Αν ονειρευτείτε ότι ζείτε μέσα σε μεγαλεία, σημαίνει επιτυχία και άνοδο" ακόμα, σημαίνει αλλαγή διαμονής.

Αν δείτε άλλους να ζούνε μέσα σε μεγαλεία, προοιωνίζεται ευχαρίστηση που θα σας δώσουν φίλοι ενδιαφερόμενοι για σας.

Μέγαρο

Αν δείτε πως βρισκόσαστε σε ένα μέγαρο όπου υπάρχει ένα στοιχειωμένο δωμάτιο, σημαίνει ξαφνική ατυχία κατά τη διάρκεια μιας χαράς.

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σε ένα μέγαρο, σημαίνει πως θ' αποκτήσετε μεγάλη ιδιοκτησία.

Αν δείτε ένα μέγαρο από μακριά, σημαίνει μελλοντικές επιτυχίες.

Μεγεθυντικός φακός

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε μέσα από μεγεθυντικό φακό, σημαίνει αποτυχία στο να εκτελέσετε τη δουλειά σας με ικανοποιητικό τρόπο.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως έχει στην κατοχή της έναν τέτοιο φακό, σημαίνει πως θα τραβήξει την προσοχή ανθρώπων που αργότερα θα την αγνοήσουν.

Μεθυσμένος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είστε μεθυσμένος από πολύ ποτό, προσοχή! γιατί μπορεί να χάσετε τη δουλειά σας.

Αν δείτε πως μεθύσατε με κρασί, σημαίνει καλή διεξαγωγή εμπορικών υποθέσεων.

Αν δείτε άλλους μεθυσμένους, προμηνύεται για σας και τους άλλους δυσάρεστη κατάσταση. Είναι μια προειδοποίηση για να προσπαθήσετε να στραφείτε σε πιο υγιείς κατευθύνσεις.

Μελαγχολία

Αν ονειρευτείτε πως αισθάνεστε μελαγχολία από κάποιο γεγονός, σημαίνει πως θ' απογοητευτείτε λόγω κάποιων υποθέσεων που περιμένατε να σας βγουν σε καλό.

Αν ονειρευτείτε πως άλλοι πάσχουν από μελαγχολία, σημαίνει πως θα έχετε δυσάρεστες καθυστερήσεις σε υποθέσεις σας. Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο σημαίνει χωρισμό.

Μελάνι

Αν δείτε στ' όνειρο σας μελάνι χυμένο πάνω στα ρούχα κάποιου, σημαίνει πως λόγω ορισμένων μικροπρεπειών θα γίνετε αντικείμενο φθόνου.

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί μελάνι, είναι ένδειξη ότι θα κατατροπωθεί από κάποιον εχθρό.

Αν δείτε πως έχετε μελάνι στα δάχτυλα σας, σημαίνει πως θα ζηλέψετε και θα θελήσετε να πληγώσετε κάποιον, εκτός αν υπερισχύσει η καλή σας πλευρά. Αν το μελάνι ήταν κόκκινο, θ' ανακατευτείτε σε κάποια σοβαρή φασαρία.

Αν ονειρευτείτε πως φτιάχνετε μελάνι, σημαίνει πως θα μπλεχτείτε σε κάποια υποτιμητική επιχείρηση και θα συνδεθείτε με ύποπτα πρόσωπα.

Αν δείτε μπουκάλια με μελάνι, σημαίνει εχθρούς και ανεπιτυχείς επιχειρήσεις.

Αν ονειρευτείτε άδειο μελανοδοχείο, σημαίνει πως μετά βίας θα μπορέσετε να ξεφύγετε την κατακραυγή της κοινής γνώμης για κάποια αδικία σας.

Αν δείτε γεμάτο μελανοδοχείο, σημαίνει πως, αν δεν προσέξετε, οι εχθροί θα σας κάνουν κακό.

Μέλι

Αν ονειρευτείτε πως είδατε μέλι, σημαίνει πως θα γίνετε κάτοχος μεγάλης περιουσίας.

Αν δείτε καθαρό μέλι, σημαίνει πλούτο και άνεση, αλλά και κάποια κλίση στις υλικές απολαύσεις.

Αν δείτε πως τρώγατε μέλι, είναι σημάδι πως θα απολαύσετε πλούτο και αγάπη. Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο προλέγει βιασύνη στις απολαύσεις του γάμου.

Μέλισσες

Οι μέλισσες, στο όνειρο, σημαίνουν ευχάριστες και επωφελείς ασχολίες.

Για έναν αξιωματικό, σημαίνουν υπάκουους στρατιώτες και υγιεινό περιβάλλον.

Για έναν ιεροκήρυκα, πολλά νέα μέλη και συνάθροιση προσευχής.

Για τους επιχειρηματίες, αύξηση στο εμπόριο. Για τους γονείς, μεγάλη ευχαρίστηση από αφοσιωμένα παιδιά. Αν κάποια σας κέντρισε, μπορείτε να περιμένετε αδικία ή ζημία από φιλική πηγή.

Μέντα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μέντα, προβλέπεται διασκέδαση και ενδιαφέρουσες υποθέσεις.

Αν δείτε φυτό μέντας, σημαίνει πως θα βρεθείτε σε μια διασκέδαση όπου θα υπάρχει κάποια νότα ρομαντισμού.

Αν δείτε ότι απολαμβάνετε ένα ποτό με μέντα, σημαίνει πως θ' απολαύσετε ερωτικό δεσμό με ένα ελκυστικό και γοητευτικό πρόσωπο. Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο είναι προειδοποίηση ότι πρέπει να προσέξει τη γοητεία των απολαύσεων.

Μενταγιόν

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί ότι ο αγαπημένος της της κρεμάει μενταγιόν στο λαιμό, είναι σημάδι ότι θα της γίνουν πολλές και καλές προτάσεις και γρήγορα θα παντρευτεί και θ' αποκτήσει θαυμάσια παιδιά. Αν δει πως έχασε το μενταγιόν της, είναι προμήνυμα θανάτου και θλίψης.

Μεροκάματο

Οι εμπορευόμενοι που θα ονειρευτούν πως παίρνουν μεροκάματο, μπορούν να περιμένουν απροσδόκητα κέρδη.

Αν δείτε ότι δίνετε μεροκάματο, σημαίνει απογοήτευση και ανικα-νοποίηση.

Αν δείτε πως σας ελάττωσαν το μεροκάματο, είναι προειδοποίηση συνωμοσίας εναντίον σας.

Αύξηση του μεροκάματος, στο όνειρο, προμηνά πολλά κέρδη για εκείνους που έχουν επιχειρήσεις.

Μέση

Μια παχουλή, μέση στ' όνειρο, σημαίνει ευνοϊκή διεξαγωγή επιχειρήσεων και καλή τύχη.

Μια μικρή αφύσικη μέση, είναι σημάδι επιτυχίας, αλλά με δυσφορία.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι έχει όμορφη μέση, προβλέπεται επιτυχία και θαυμασμός για τους καλούς της τρόπους και την ευχάριστη συμπεριφορά της.

Μεσολάβηση

Αν ονειρευτείτε πως κάνατε τον μεσολαβητή σε κάποιον, σημαίνει πως σίγουρα θα βρείτε βοήθεια όταν την έχετε ανάγκη.

Μεταλλείο

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σε μεταλλείο, σημαίνει αποτυχία στις υποθέσεις σας.

Αν δείτε πως σας ανήκει ένα μεταλλείο, σημαίνει πως στο μέλλον θ' αποκτήσετε μεγάλη περιουσία.

Αν ονειρευτείτε μετάλλευμα, σημαίνει πως κάποιος εχθρός θα προσπαθήσει να σας καταστρέψει φέρνοντας στο φως παλιές αμαρτίες σας.

Αν δείτε πως στεκόσαστε κοντά σε μεταλλείο, είναι σημάδι πως θα κάνετε δυσάρεστα ταξίδια.

Μεταμόρφωση

Αν ονειρευτείτε οποιαδήποτε μεταμόρφωση, σημαίνει πως θα γίνουν αλλαγές στη ζωή σας προς το καλύτερο ή το χειρότερο, ανάλογα με το αν η μεταμόρφωση ήταν ευχάριστη ή αποκρουστική.

Αν δείτε ότι μεταμορφώνεστε, θα κρατηθείτε πολύ ψηλά στην εκτίμηση επιφανών προσώπων.

Μεταμφίεση

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε μεταμφιεσμένος, σημαίνει πως θα ενδώσετε σε ανόητες και επικίνδυνες απολαύσεις, παραμελώντας τη δουλειά και τις οικογενειακές σας υποχρεώσεις.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως κάποιος θα την κοροϊδέψει.

Μεταξοσκώληκας

Αν δείτε στ' όνειρο σας μεταξοσκώληκα, θα πάρετε μέρος σε μια επικερδή επιχείρηση που θα σας βοηθήσει επίσης να καταλάβετε κάποια σπουδαία θέση.

Αν δείτε ψόφιους μεταξοσκώληκες ή μεταξοσκώληκες που βγαίνουν από τα κουκούλια τους, σύντομα θ' αντιμετωπίσετε δυσκολίες και θα χρειαστεί να προσπαθήσετε σκληρά.

Μεταξωτό

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι φοράτε μεταξωτά ρούχα, σημαίνει πως οι υψηλές σας φιλοδοξίες θα γίνουν πραγματικότητα και πως οι δεσμοί μεταξύ φίλων που είχαν απομακρυνθεί θ' ανανεωθούν.

Η κοπέλα που θα δει στ' όνειρο της παλιό μεταξωτό, θα αποκτήσει την εκτίμηση των συγγενών της και θα δημιουργήσει σχέσεις με ένα πλούσιο, αλλά μεγάλης ηλικίας πρόσωπο. Αν το μεταξωτό ήταν βρώμικο ή σκισμένο, η εκτίμηση των συγγενών της θα μετατραπεί σε δυσμένεια.

Μέτρημα

Αν ονειρευτείτε πως μετρούσατε τα παιδιά σας, και φαίνονταν χαρούμενα και χαριτωμένα, σημαίνει ότι θα μπορέσετε εύκολα να τα κρατήσετε κάτω από τον έλεγχό σας, και θα μπορέσουν να καταλάβουν αξιόλογες θέσεις.

Αν ονειρευτείτε πως μετρούσατε χρήματα, θα είστε τυχερός και θα μπορείτε πάντα να πληρώνετε τα χρέη σας' αν όμως μετρούσατε χρήματα σε κάποιον άλλο, θα αντιμετωπίσετε κάποιου είδους απώλεια. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση που θα δείτε ότι μετράτε άλλα πράγματα. Αν τα μετράτε για τον εαυτό σας, είναι καλό' αν όμως τα μετράτε για άλλους, συνήθως έρχεται κακοτυχία.

Μήλα

Αυτό είναι ένα πολύ καλό όνειρο για την πλειονότητα των ανθρώπων.

Αν δείτε κόκκινα μήλα πάνω σε δέντρα με πράσινο φύλλωμα, τα νέα σας θα είναι πολύ ευχάριστα.

Αν δείτε πως τρώγατε μήλα, δεν είναι καλό, εκτός και ήταν άψογα. Ένας φίλος που ερμηνεύει όνειρα λέει: «Όριμα μήλα σε δέντρο, σημαίνει πως ήρθε ο καιρός να πραγματοποιηθούν οι ελπίδες σας' σκεφθείτε αυτό που σκοπεύατε να κάνετε και τραβάτε άφοβα μπροστά. Όριμα μήλα στην κορυφή του δέντρου, είναι μια προειδοποίηση να μη στοχεύετε τόσο ψηλά. Μήλα στο έδαφος, είναι σημάδι ότι ψεύτικοι φίλοι και κόλακες εργάζονται για να σας βλάψουν. Μαραμένα μήλα συμβολίζουν ανέλπιδες προσπάθειες.

Μηλόκρασο

Αν δείτε στ' όνειρο σας μηλόκρασο, σημαίνει ότι θα κάμετε περιουσία, αν δε σπαταλάτε το χρόνο σας σε υλικές απολαύσεις. Αν δείτε ανθρώπους να πίνουν μηλόκρασο, θα βρεθείτε κάτω από την επιρροή άπιστων φίλων.

Μήνυμα

Αν ονειρευτείτε πως παίρνετε κάποιο μήνυμα, προβλέπονται αλλαγές στις υποθέσεις σας.

Αν ονειρευτείτε πως στέλνετε μήνυμα, σημαίνει πως θα βρεθείτε σε δύσκολη θέση.

Μηρός

Αν ονειρευτείτε ότι έχετε απαλούς και λευκούς μηρούς, προβλέπεται εξαιρετική καλοτυχία και ευχαρίστηση. Πληγωμένοι μηροί προλέγουν αρρώστια και προδοσία.

Για μια νέα κοπέλα που θα ιδεί πως θαύμαζε τους μηρούς της, είναι σημάδι πως έχει τάση για περιπέτειες και θα πρέπει να λάβει υπόψη της αυτό το όνειρο, για να βελτιώσει τη συμπεριφορά της.

Μητέρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας τη μητέρα σας όπως είναι στην πραγματικότητα, σημαίνει επιτυχία σε οποιοδήποτε εγχείρημα σας.

Αν δείτε πως μιλούσατε μαζί της, σημαίνει πως σύντομα θα έχετε καλά νέα για υποθέσεις για τις οποίες αμφιβάλλατε.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί τη μητέρα της, σημαίνει ευχάριστα καθήκοντα και επιτυχημένο γάμο.

Αν δείτε τη μητέρα κάποιου αδύνατη ή νεκρή, σημαίνει λύπη λόγω θανάτου ή ατίμωσης.

Αν δείτε πως ακούγατε τη μητέρα σας να σας φωνάζει, σημαίνει πως δεν είστε συνεπείς στις υποχρεώσεις σας και πως ακολουθείτε λάθος δρόμο στις επιχειρήσεις σας.

Αν δείτε πως ακούσατε την κραυγή της, σημαίνει πως απειλείται από αρρώστια ή πως κάποια λύπη απειλεί εσάς.

Μητρόπολη

Αν ονειρευτείτε ένα μεγάλο καθεδρικό ναό με τους θόλους του να υψώνονται στο διάστημα, σημαίνει ότι θα κυριαρχηθείτε από μια ζη-λιάρικη διάθεση κι ένα δυστυχισμένο πόθο για το ανέφικτο, τόσο στο πνευματικό όσο και στο υλικό επίπεδο" αν όμως δείτε ότι μπήκατε μέσα στο ναό, θα ανεβείτε στη ζωή, έχοντας για συντρόφους σας τη μάθηση και τη φρόνηση.

Μηχανές

Αν ονειρευτείτε μηχανές, σημαίνει πως θ' αναλάβετε κάποια επιχείρηση που θα σας δημιουργήσει άγχος, αλλά θα καταλήξει ευνοϊκά για σας.

Αν δείτε παλιές μηχανές, σημαίνει πως οι εχθροί σας θα σας εμποδίσουν στη δημιουργία της περιουσίας σας. Αν δείτε πως παγιδευτήκατε ανάμεσα σε μηχανές, σημαίνει πως θα έχετε απώλειες στις επιχειρήσεις σας και πως θ' ακολουθήσει δυστυχία.

Απώλειες λόγω κακών συμφωνιών συνήθως ακολουθούν αυτό το όνειρο.

Μηχανικός

Αν δείτε στ' όνειρο σας μηχανικό, σημαίνει αλλαγή σπιτιού και περισσότερη ενεργητικότητα στις επιχειρήσεις.

Αύξηση του μισθού συνήθως έρχεται, αν ονειρευτείτε μηχανικό ν' ασχολείται με την επισκευή μηχανής.

Μικροσκόπιο

Το μικροσκόπιο, στ' όνειρο σας, δεν είναι καλός οίωνός: θα γευθείτε την αποτυχία ή ασήμαντα κέρδη στις επιχειρήσεις σας.

Μισθός

Αν δείτε ότι σας έδιναν μισθό στ' όνειρο σας, σημαίνει αναπάντεχο καλό για κείνους που αναλαμβάνουν νέες υποθέσεις.

Το να ονειρευτείτε ότι εσείς δίνετε μισθό σε άλλους, σημαίνει δυσφορία.

Αν δείτε ότι σας περικόβανε το μισθό, είναι προειδοποίηση ότι γίνεται συνωμοσία εναντίον σας.

Αύξηση μισθού, στ' όνειρο, προμηνά ασυνήθιστα κέρδη σε οτιδήποτε καταπιαστείτε.

Μνήμα

Αν ονειρευτείτε μνήματα, είναι προμήνυμα απογοήτευσης στις επιχειρήσεις.

Τα καταστρεμμένα μνήματα, στ' όνειρο, είναι προμήνυμα θανάτου ή αρρώστιας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας το δικό σας μνήμα, θα πρέπει να περιμένετε ασθένεια ή απογοήτευση.

Αν δείτε πως διαβάζατε επιτύμβιο, είναι προμήνυμα δυσάρεστης και ανιαρής απασχόλησης.

Μνημόσυνο

Αν ονειρευτείτε μνημόσυνο, σημαίνει πως η υπομονή και η καλοσύνη σας θα δοκιμαστούν λόγω των προβλημάτων και των ασθενειών που απειλούν συγγενείς σας.

Μοίρες

Αν δείτε στ' όνειρο σας τις Μοίρες, προβλέπονται αδικαιολόγητες ουσιαστικά διαφωνίες και δυστυχία. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ξεγελά τη μοίρα, προβλέπεται πως θα επιβληθεί σε αφοσιωμένους φίλους ή εραστές.

Μοιχεία

Αν ονειρευτείτε πως διαπράττετε μοιχεία, σημαίνει ότι θα κατηγορηθείτε για κάποια παράνομη πράξη. Αν το όνειρο αυτό το δει γυναίκα, δε θα καταφέρει να κρατήσει τη στοργή του άντρα της, αφήνοντας το θυμό της και το πείσμα της να την παρασύρουν στην παραμικρή αφορμή. Αν η μοιχεία ήταν με φίλο του άντρα της, θα αγνοηθεί άδικα από τον άντρα της. Τα δικαιώματά της θα καταπατηθούν σκληρά απ' αυτόν. Αν δει ότι δολοφόνησε από κάποιον νέο σ' αυτή την πράξη, θα κινδυνεύσει να εγκαταλειφθεί και να διαζευχθεί για δολοπλοκία. Για μια νέα γυναίκα αυτό, το όνειρο σημαίνει κατάρπωση και ταπεινές επιθυμίες, όπου η ευχαρίστηση θα συνοδεύεται από παράξενες περιπέτειες.

* Είναι καλό πάντα να δείτε πως αντισταθήκατε σε οποιονδήποτε πειρασμό. Αν δείτε πως υποχωρήσατε, είναι κακό. Αν ένας άνθρωπος διαλέξει ταπεινά ιδεώδη, οι ολέθριες επιρροές θα αφθονούν γύρω του έτοιμες να τον βοηθήσουν στα φαύλα σχέδια του. Τέτοια όνειρα μπορούν μόνο να είναι το αποτέλεσμα χυδαίων στοιχειωδών επιδράσεων. Αν κάποιος διαλέξει υψηλά ιδεώδη, θα φωτίζεται από το θεϊκό φως που υπάρχει μέσα του, και θα είναι άτρωτος από τα λάγνα όνειρα. Ο άνθρωπος που αρνείται την ύπαρξη και τη δύναμη των κακών πνευμάτων δεν έχει μυστηριακές ή αποκρυφικές γνώσεις. Δεν ήταν μήπως οι μαύροι μάγοι, της εποχής του Φαραώ, και ο Σίμων ο Μέγας, ο Μάγος, αντίπαλοι των ανθρώπων του θεού;

Όποιος ονειρευτεί ανήθικες ηδονές, προειδοποιείται να προσέχει τα σκάνδαλα.

Μολύβι

Αν δείτε στ' όνειρο σας μολύβι, προβλέπεται ευχάριστη απασχόληση. Η κοπέλα που θα δει πως γράφει με μολύβι, χωρίς να σβήνει λέξεις, θα κάνει έναν ευτυχισμένο γάμο. Αν όμως δει πως σβήνει λέξεις, σημαίνει πως θ' απογοητευτεί από τον εραστή της.

Μοναστήρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας μοναστήρι, προμηνύεται δυσaréσκεια για το τωρινό περιβάλλον και θα λάβετε δυσάρεστες ειδήσεις. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί μοναστήρι, είναι προμήνυμα πως η ζωή της θα είναι ανιδιοτελής και θα εξαγνιστεί με τη μεγάλη λύπη.

Αν δείτε γκρεμισμένο μοναστήρι, σημαίνει πως οι ελπίδες και τα σχέδια σας δε θα εκπληρωθούν.

Αν δείτε ότι κάποιος ιερωμένος σας εμποδίζει να μπείτε σε μοναστήρι, σημαίνει ότι θα γλιτώσετε από

μια καταστροφική κατάσταση που απεργάζονται οι εχθροί σας, οι οποίοι θα αποτύχουν στην προσπάθειά τους να σας φράξουν το δρόμο προς την πρόοδο.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως μπαίνει σε μοναστήρι, σημαίνει πως θα αρρωστήσει σοβαρά.

Αν δει πως συνομιλεί με ιερέα σε μοναστήρι, θα επικριθεί από πραγματικούς φίλους για αδιακρισία.

* Βλέπε παρόμοιες λέξεις που έχουν σχέση με εκκλησία, ιερωμένους κλπ.

Μονή καλογραιών

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ζητήσατε καταφύγιο σε μια μονή καλογραιών, σημαίνει ότι το μέλλον σας θα είναι σημαντικά απαλλαγμένο από φροντίδες και εχθρούς, εκτός αν, μπαίνοντας στο χτίριο, συναντήσατε ιερέα. Αν έγινε αυτό, θα ζητήσετε συχνά, αλλά μάταια, ανακούφιση από τις εγκόσμιες φροντίδες και τις στενοχώριες.

Για ένα νέο κορίτσι που θα ονειρευτεί πως είδε μια μονή καλογραιών, σημαίνει πως η αρετή της και η τιμή της θα αμφισβητηθούν.

Μονοπάτι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι περπατάτε σ' ένα στενό και κακοτράχαλο μονοπάτι, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε κακοτυχία και πως θα σας δημιουργηθεί άγχος.

Αν δείτε πως προσπαθείτε να βρείτε ένα μονοπάτι, σημαίνει πως δεν θα μπορέσετε να τελειώσετε μια δουλειά παρά τις προσπάθειες σας.

Αν δείτε ότι περπατάτε σε ένα μονοπάτι με γρασίδι και λουλούδια, σημαίνει πως θ' απελευθερωθείτε από μια καταπιεστική αγάπη.

Μονόφθαλμος

Αν δείτε στ' όνειρο σας μονόφθαλμα πρόσωπα, είναι προειδοποίηση πως μερικοί προσπαθούν να μειώσουν την περιουσία και την ευτυχία σας.

Μοντέλο

Αν ονειρευτείτε ένα μοντέλο, σημαίνει πως η κοινωνική σας ζωή θα στοιχίσει πολλά χρήματα και πως καυγάδες και λύπες θ' ακολουθήσουν.

Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί πως είναι μοντέλο ή πως προσπαθεί να γίνει, σημαίνει πως θα καταπιεστεί από έναν προβληματικό έρωτα.

Μόρφωση

Αν δείτε ότι έχετε μεγάλη επιθυμία ν' αποκτήσετε μόρφωση, σημαίνει ότι όποιες κι αν είναι οι συνθήκες της ζωής σας, δεν θα σας λείψει η δίψα για γνώση, πράγμα που θα σας τοποθετήσει πολύ υψηλότερα από τους συναδέλφους σας. Η καλή τύχη θα είναι με το μέρος σας.

Το να δείτε ότι βρίσκεστε σε μέρη μάθησης, είναι προμήνυμα ότι θα κάνετε φίλους που έχουν υψηλές θέσεις.

Μοσχάρι

Για ένα νέο που θα ονειρευτεί μοσχάρια να βόσκουν σε καταπράσινο λιβάδι, το όνειρο προλέγει ευτυχισμένες, γιορταστικές συναθροίσεις και χαροκόπι. Εκείνοι που επιδιώκουν να πλουτίσουν θα ιδούν την περιουσία τους να αυξάνει γρήγορα.

Μούδιασμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως έχετε μουδιάσει, είναι ένδειξη αρρώστιας και ανησυχητικών καταστάσεων.

Μουλάρι

Αν ονειρευτείτε πως καβαλικεύατε μουλάρι, σημαίνει πως θ' ανακατευτείτε με υποθέσεις που θα σας δημιουργήσουν άγχος. Αν όμως φτάσατε με το μουλάρι στον προορισμό σας χωρίς διακοπή, σημαίνει πως θ' ανταμειφθείτε για τους κόπους σας.

Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ένα άσπρο μουλάρι, προβλέπεται γάμος με έναν πλούσιο ξένο ή με κάποιον που θα είναι πλούσιος, αλλά δεν θα έχει τα ίδια γούστα με εκείνη. Αν ονειρευτεί μουλάρια να τρέχουν ελεύθερα, σημαίνει πως θα έχει πολλούς και θερμούς θαυμαστές, αλλά καμιά πρόταση γάμου.

Αν δείτε πως σας κλώτσησε μουλάρι, σας περιμένουν απογοητεύσεις στην αγάπη και στο γάμο.

Αν δείτε ψόφιο μουλάρι, θα χαλάσουν συμφωνίες που έχετε κάνει.

Μουσείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας μουσείο, σημαίνει πως θ' αγωνιστείτε για να κατακτήσετε αυτά που θεωρείτε δικαιωματικά δικά σας. θ' αποκτήσετε χρήσιμες γνώσεις.

Αν ονειρευτείτε πως το μουσείο είναι σε άσχημη κατάσταση, σημαίνει πως θα έχετε πολλές αιτίες για ανησυχία.

Μουσική

Αν ονειρευτείτε πως ακούτε αρμονική μουσική, σημαίνει ευχαρίστηση και ευημερία.

Παράφωνα μουσική, στ' όνειρο, σημαίνει προβλήματα λόγω ατίθασων παιδιών και δυσαρμονία στο οικογενειακό περιβάλλον.

Μουστάκι

Αν ονειρευτείτε πως έχετε μουστάκι, σημαίνει πως ο εγωισμός σας θα σας εμποδίσει να απολαύσετε τις καθημερινές χαρές της ζωής και πως θα λυπήσετε πολλές γυναίκες.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως θαυμάζει ένα μουστάκι, σημαίνει πως η αρετή της κινδυνεύει και θα πρέπει να είναι προσεκτική στις συναναστροφές της.

Αν ένας άντρας ονειρευτεί πως ξύρισε το μουστάκι του, σημαίνει πως θα προσπαθήσει ν' αφήσει την ανέμελη ζωή και να δημιουργήσει καλές προϋποθέσεις για τον εαυτό του.

Μπαλέτο

Το μπαλέτο, στ' όνειρο, προμηνά απιστία στο γάμο' ακόμη, σημαίνει αποτυχίες στις επιχειρήσεις και φιλονικίες και ζηλοτυπίες ανάμεσα στους ερωτευμένους.

Μπαλτάς

Αν ονειρευτείτε ένα μπαλτά, σημαίνει πως οι αχαλίνωτες σπατάλες σας θα σας εκθέσουν στην κακία ανθρώπων που σας ζηλεύουν.

Αν ο μπαλτάς ήταν βρώμικος ή σπασμένος, σημαίνει πως θα λυπηθείτε εξαιτίας δύστροπων ανθρώπων.

Μπάλωμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι έχετε μπαλώματα στα ρούχα σας, σημαίνει πως θα δείξετε υπερηφάνεια όταν χάσετε ορισμένα δικαιώματα σας.

Αν δείτε άλλους να έχουν μπαλώματα, θα πρέπει να προσέξετε πολύ τα οικονομικά σας.

Αν μια κοπέλα δει ότι έχει μπάλωμα στο καινούργιο της φόρεμα, σημαίνει ότι θ' αντιμετωπίσει ορισμένα προβλήματα πριν από την εκπλήρωση των επιθυμιών της. Αν δει ότι προσπαθεί να κρύψει το μπάλωμα, σημαίνει ότι θα προσπαθήσει να κρύψει κάποια άσχημη πλευρά του χαρακτήρα της από τον αγαπημένο της. Αν δει ότι μπαλώνει ρούχα, θ' αναλάβει κάποιες υποχρεώσεις που δεν της αρέσουν.

Για τη γυναίκα που θα δει ότι μπαλώνει τα ρούχα της οικογενείας της, είναι σημάδι ισχυρών οικογενειακών δεσμών, αλλά και μερικής έλλειψης των αγαθών από το σπίτι της. Επίσης, θα είναι συστηματική βοηθός για τον άντρα της.

Αν δείτε πως μπαλώνετε βρώμικα ρούχα, θα κάνετε ένα λάθος σε ακατάλληλη ώρα. Αν τα ρούχα ήταν καθαρά, θα μπορούσατε να μεγαλώσετε την περιουσία σας.

Μπανάνα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μπανάνες, είναι σημάδι ότι θα ζευγαρώσετε με ένα συζυγικό σύντροφο που δεν σας ενθουσιάζει και που δεν τον αγαπάτε.

Αν δείτε πως τρώγατε μπανάνες, είναι προμήνυμα κοπιαστικού εγχειρήματος σε επιχειρήσεις και ανάληψης καθηκόντων με δική σας πρωτοβουλία.

Αν δείτε μπανάνες να σαπίζουν, σύντομα θα πέσετε σε κάποια δυσάρεστη επιχείρηση.

Αν δείτε πως κάνατε εμπόριο μπανανών, θα μπλεχτείτε σε μη παραγωγικές δουλειές.

Μπάντζο

Αν δείτε στ' όνειρο σας μπάντζο, σημαίνει ότι θα χαρείτε πολλές ευχάριστες διασκεδάσεις. Αν δείτε νέγρο να παίζει μπάντζο, θα πρέπει να περιμένετε κάποιες μικροστενοχώριες, αλλά όχι σοβαρά πράγματα για ένα διάστημα.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει νέγρους με το μπάντζο τους, είναι προμήνυμα ότι δε θα πραγματοποιηθούν κάποιες αναμενόμενες διασκεδάσεις. Ακόμη, θα υπάρξει ασυνεννοησία ανάμεσα σ' αυτήν και στον αγαπημένο της.

Μπαούλο

Αν ονειρευτείτε μπαούλο, είναι σημάδι κακοτυχίας και πιθανότητας ταξιδιού. Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι γεμίζατε μπαούλο, σημαίνει πως σύντομα θα κάνετε ευχάριστο ταξίδι. Αν το περιεχόμενο του μπαούλου ήταν σκορπισμένο, είναι προμήνυμα γρήγορου ταξιδιού με ανεπιθύμητο αποτέλεσμα, καθώς και ασυμφωνίας μεταξύ ανθρώπων του περιβάλλοντος σας.

Άδειο μπαούλο, είναι σημάδι απογοήτευσης στον έρωτα και στο γάμο.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι προσπαθούσε να ξεκλειδώσει το μπαούλο της και δεν μπορούσε, σημαίνει ότι οι προσπάθειες της να κερδίσει κάποιο πλούσιο πρόσωπο, θ' αποτύχουν και πως το ταξίδι των ονείρων της θα αποβεί απογοητευτικό.

Μπαστούνι

Αν δείτε μπαστούνι στον ύπνο σας, σημαίνει ότι θα υπογράψετε συμβόλαια χωρίς τη σχετική προετοιμασία, και αυτό θα έχει τις ανάλογες επιπτώσεις.

Αν ονειρευτείτε ότι χρησιμοποιούσατε μπαστούνι για το περπάτημα, θα εξαρτηθείτε από άλλους για βοήθεια. Το να δείτε και να θαυμάσετε ένα ωραίο μπαστούνι στ' όνειρο σας σημαίνει ότι αυτοί που εμπιστευθήκατε θα φανούν αντάξιοι της εμπιστοσύνης σας.

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα καλαμένιο μπαστούνι, σημαίνει πως εξαρτήσατε πολύ από την κρίση των άλλων και πως θα πρέπει να αναπτύξετε την πρωτοβουλία

Μπαχαρικά

Αν δείτε στ' όνειρο σας μπαχαρικά, είναι σημάδι ηθικής ζημιάς που θα προκληθεί από την αναζήτηση ταπεινής απόλαυσης. Η νέα γυναίκα που θα δει στ' όνειρο της ότι γεύεται μπαχαρικά, πρέπει να προσέξει και να μην εμπιστεύεται εύκολα όποιον όποιον: κάποιος θα προσπαθήσουν να την ξεγελάσουν με την υποκρισία τους.

Μπέιζμπωλ

Αν δείτε μπέιζμπωλ στ' όνειρο σας, σημαίνει πως εύκολα θα ικανοποιηθείτε και ο πρόσχαρος χαρακτήρας σας θα σας κάνει δημοφιλή στις παρέες.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως παίζει μπέιζ μπωλ, σημαίνει ότι την περιμένουν πολλές απολαύσεις, αλλά όχι πραγματικό όφελος ή άνεση.

Μπέικον

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως τρώγατε μπέικον είναι καλό, με την προϋπόθεση ότι και κάποιος άλλος έτρωγε μαζί σας και τα χέρια σας ήταν καθαρά.

Ταγισμένο μπέικον σημαίνει πως θα σας στενοχωρήσουν μη ικανοποιητικές καταστάσεις και ασυνεννοησία.

Αν ονειρευτείτε πως παστώνετε μπέικον, είναι κακό, εφόσον δείτε μαζί καπνό και αλάτι. Αν το μπέικον ήταν απαλλαγμένο από καπνό και αλάτι, είναι καλό.

Μπελαντόνα

Στρατηγικές κινήσεις θα φέρουν επιτυχία στους εμπορικούς κύκλους. Οι γυναίκες θα βρουν αντίζηλες στις συντροφίες" μάταιες και άκαρπες προσπάθειες θα γίνουν για να κερδηθεί η αγάπη των ανδρών. Αν δείτε πως παίρνατε μπελαντόνα, σημαίνει αθλιότητα και αδυναμία να αντιμετωπίσετε παλιά χρέη.

Μπιζέλια

Αν δείτε στ' όνειρο σας Ότι τρώγατε μπιζέλια, προβλέπεται καλή υγεία και απόκτηση περιουσίας. Για τους αγρότες, προβλέπεται μεγάλη ενεργητικότητα.

Αν τα δείτε να μεγαλώνουν, προβλέπεται επιτυχία στις επιχειρήσεις.

Αν δείτε πως τα φυτεύατε, σημαίνει πως οι ελπίδες σας έχουν ώασης και θα πραγματοποιηθούν.

Αν δείτε πως μαζεύατε μπιζέλια, σημαίνει ότι τα σχέδια σας θα προχωρήσουν με γρήγορο ρυθμό και θ' απολαύσετε τους καρπούς των κόπων σας.

Αν δείτε μπιζέλια σε κονσέρβα, σημαίνει πως οι ελπίδες σας θα γνωρίσουν την αβεβαιότητα για ένα σύντομο διάστημα, αλλά τελικά θα γίνουν πραγματικότητα.

Αν δείτε ξερά μπιζέλια, σημαίνει πως δεν προσέχετε την υγεία σας.

Αν δείτε ότι τρωτέ ξερά μπιζέλια, σημαίνει πως μετά από μια περίοδο μεγάλων επιτυχιών θα υπάρξει μια ελάχιστη μείωση των απολαύσεων ή του πλούτου σας.

Μπιλιάρδο

Το μπιλιάρδο προλέγει τον ερχομό άσχημων καταστάσεων για κείνον που θα το ονειρευτεί. Δικαστικοί αγώνες και φιλονικίες για ιδιοκτησία και ύπουλες ενέργειες σε βάρος του τον περιμένουν. Αν δείτε τραπέζι μπιλιάρδου με ακίνητες μπίλιες, κακόβουλοι συνάδελφοι σας υπονομεύουν.

Μπογιά και ζωγραφική

Αν δείτε στ' όνειρο σας φρεσκοβαμμένο σπίτι, σημαίνει πως θα πετύχετε σε κάποιο σχέδιο σας.

Αν δείτε πως έχετε μπογιά στα ρούχα σας, σημαίνει πως θα στενοχωρηθείτε από την απερίσκεπτη κριτική των άλλων.

Αν δείτε ότι κρατάτε πινέλο, σημαίνει ότι θα μείνετε ευχαριστημένοι από την τωρινή σας απασχόληση.

Αν δείτε ότι θαυμάζατε ωραίες ζωγραφιές, σημαίνει ότι οι φίλοι σας θα πάρουν λάθος θέση απέναντι

σας και θ' ανακαλύψετε ότι οι απολαύσεις σας είναι απατηλές.

Για την κοπέλα που θα δει ότι ζωγραφίζει, είναι προμήνυμα πως ο αγαπημένος της θα στρέψει αλλού το ενδιαφέρον του.

Μπότες

Αν δείτε στ' όνειρο σας τις μπότες σας να τις φορεί άλλος (ή άλλη), σημαίνει πως τη θέση σας στην καρδιά της αγαπημένης (ή του αγαπημένου) σας θα πάρει ένα άλλο πρόσωπο.

Αν δείτε πως φορούσατε καινούργιες μπότες, θα έχετε επιτυχείς δοσοληψίες. Οι εργαζόμενοι θα ζητήσουν ανώτερους μισθούς.

Παλιές και σχισμένες μπότες σημαίνουν αρρώστια και παγίδες μπροστά σας.

Μπουκάλια

Είναι καλό να δει κανείς μπουκάλια, αν όμως είναι γεμάτα με διάφανο υγρό. Θα υπερνικήσετε όλα τα εμπόδια στις ερωτικές υποθέσεις σας και θα επακολουθήσουν ευτυχισμένοι αρραβώνες. Αν τα μπουκάλια που είδατε ήταν αδειανά, θα πρέπει να περιμένετε άσχημα μπλεξίματα, από τα οποία, για να ξεμπλέξετε, θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε έξυπνα στρατηγήματα.

Μπουλντόγκ

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι μπαίνετε σε ξένο χώρο, και σας ρίχνεται ένα μπουλντόγκ, θα κινδυνέψετε να παραβείτε τους νόμους της χώρας σας, χρησιμοποιώντας την ψευδορκία για να ικανοποιήσετε τις επιθυμίες σας.

Αν δείτε πως ένα μπουλντόγκ ήρθε κοντά σας με φιλικό τρόπο, θα ανεβείτε στη ζωή, παρά τις έντονες επικρίσεις και τα εμπόδια που θα παρεμβάλουν οι εχθροί σας.

Μπράντυ

Αν δείτε στον ύπνο σας μπράντυ, είναι προειδοποίηση ότι, ενώ μπορείτε να φτάσετε στα ύψη της διάκρισης και του πλούτου, θα σας λείψει εκείνη η έμφυτη λεπτότητα που θα κερδίσει την αληθινή φιλία ανθρώπων στους οποίους πάρα πολύ επιθυμείτε να αρέσετε.

Μπρασελέ

Αν δείτε πως φορούσατε στο χέρι σας μπρασελέ, δώρο εραστή ή φίλου, σημαίνει βεβαιότητα πρώιμου γάμου και ευτυχισμένης ένωσης.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως έχασε το μπρασελέ της, προμηνύεται ότι θ' αντιμετωπίσει διάφορες απώλειες και ενοχλήσεις. Αν δείτε πως βρήκατε μπρασελέ, σημαντική ιδιοκτησία θα περιέλθει στην κατοχή σας.

Μπρούντζος

Αν δείτε μπρούντζινα αντικείμενα, σημαίνει ότι θα έχετε ραγδαία άνοδο στο επάγγελμα σας' ωστόσο, παρά τη φαινομενικά στερεή άνοδο, μέσα σας θα υπάρχει ο κρυφός φόβος μιας ενδεχόμενης πτώσης.

Μπύρα

Πικρές απογοητεύσεις σας περιμένουν αν δείτε πως την πίνετε σε μπαρ. Αν είδατε άλλους να την πίνουν, δίχτυ δολοπλοκιών θα εκτοπίσει τις ωραιότερες ελπίδες σας. Για τους συνηθισμένους σ' αυτό το

ποτό, διαγράφονται ευχάριστες προοπτικές, αν δουν ότι πίνουν μέσα σε ευχάριστο και καθαρό περιβάλλον. Συχνά, τα ονειρικά περιστατικά γίνονται πραγματικότητα.

Μπυραρία

Όποιος δει στον ύπνο του μπυραρία, θα πρέπει να είναι πολύ προσεχτικός με τις υποθέσεις του. Εχθροί τον παραμονεύουν.

Μυαλό

Αν δείτε το μυαλό σας σε όνειρο, σημαίνει ότι θα βρεθείτε σε αντιπαθητικό περιβάλλον που θα σας εξερεθίσει και θα σας κάνει να νιώσετε άσχημα στη συντροφιά. Αν δείτε μυαλά ζώων, είναι προμήνυμα ότι θα έχετε διανοητική διαταραχή.

Αν δείτε πως τα τρώτε, θα αποκτήσετε γνώση και αναπάντεχα οφέλη.

Μύγα

Αν ονειρευτείτε μύγες, σημαίνει αρρώστιες και αδιαθεσίες. Επίσης, ότι σας περιβάλλουν εχθροί. Για μια νέα γυναίκα, οι μύγες είναι σημάδι δυστυχίας. Αν όμως δει πως εξόντωσε τις μύγες, σημαίνει πως θα κρατήσει τον αγαπημένο της με την εξυπνάδα και την μοναδικότητα της.

Μύδια

Αν ονειρευτείτε μύδια, σημαίνει ότι θα έχετε διαπραγματεύσεις με ένα πεισματάρικο αλλά τίμιο άτομο.

Αν δείτε πως τρώγατε μύδια, είναι προμήνυμα ότι θα απολαύσετε τα αγαθά κάποιου άλλου.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι έτρωγε ψημένα μύδια με τον αγαπημένο της, είναι προάγγελμα ότι θα χαρεί τόσο τα χρήματα του όσο και την εμπιστοσύνη του.

Μύες του σώματος

Αν ονειρευτείτε πως έχετε αναπτυγμένους μύες, σημαίνει πως θα αγωνιστείτε εναντίον των εχθρών σας, τους οποίους θα κατατροπώσετε και θα κερδίσετε χρήματα.

Αν δείτε πως οι μύες σας ήταν ατροφικοί, σημαίνει πως δεν θα καταφέρετε να πετύχετε.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει σκληρή δουλειά και δυσκολίες.

Μύθος

Το να ονειρευτείτε ότι διαβάζετε ή διηγείστε μύθους, σημαίνει ευχάριστες πνευματικές ασχολίες. Για τους νέους σημαίνει ρομαντικούς δεσμούς.

Μύλος του καφέ

Αν δείτε στον ύπνο σας μύλο του καφέ, σημαίνει ότι πλησιάζετε σε κρίσιμο κίνδυνο, και όλη σας η ενεργητικότητα και επαγρύπνηση θα πρέπει να οξυνθούν στο έπακρο για ν' αποτρέψουν τις ολέθριες συνέπειες του.

Αν ακούσατε το μύλο να αλέθει, σημαίνει ότι θα δυσκολευτείτε πολύ να εξουδετερώσετε κάποιο κακό άτομο που ενεδρεύει για να βλάψει τα συμφέροντα σας.

Μυλωνάς

Αν δείτε ένα μυλωνά στ' όνειρο σας, σημαίνει πως το περιβάλλον σας θα γίνει περισσότερο ελπιδοφόρο. Για τη γυναίκα που θα δει πως ένας μυλωνάς δεν μπορεί να ξεκινήσει το μύλο του, προβλέπεται πως θ' απογοητευτεί λόγω της περιουσίας του αγαπημένου της, την οποία νόμιζε μεγαλύτερη από ό,τι είναι.

Μυρμήγκια

Όποιος δει στ' όνειρο του μυρμήγκια, θα πρέπει να περιμένει πολλές μικροστενοχώριες την επόμενη μέρα* θα τον ενοχλούν τα πάντα και τίποτα δε θα τον ικανοποιεί.